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· REVISTA DIGITAL “NAMAKA” PER NENS I NENES:

Revista digital infantil per passar una bona estona llegint històries, fent passatemps i descobrint moltes coses noves i de molts temes variats. Totes les revistes editades fins el moment estan disponibles amb pdf i gratuïtes mentre duri la situació produïda per el COVID-19.

https://revistanamaka.com/

· SETMANARI DIGITAL “EL TRICICLE” PER NENS I NENES:

El Tricicle és un recurs per apropar els nens i nenes de 6 a 12 anys al món que els envolta. És un recull setmanal de notícies adaptades segons els diferents nivells. És un material didàctic que permet l’aprenentatge basat en els seus interessos.  Es podran descarregar de forma gratuïta les darreres publicacions i les que vagin sortint fins al retorn a l’escola.

 https://bit.ly/3agaEeX

· PLÀSTICA. MANDALES:

Són un bon recurs per desconnectar i relaxar-nos aquests dies de confinament. A més també és una bona forma de practicar la destresa de pintar. Són mandales pensades per nens i nenes de cicle mitjà.

https://drive.google.com/file/d/1TaZ-dtBQtyri4ccwa-dgJ18f62kz08aW/view

· CÀLCUL MENTAL:

Dados és un joc per treballar el càlcul mental tot jugant amb els daus. És molt divertit i els permetrà gaudir d’una bona estona mentre practiquen el càlcul mental. Hi ha 5 nivells de dificultat.

https://www.vedoque.com/juegos/juego.php?j=dados

· 80 Recursos educatius per aprendre des de casa
Per poder aprofitar aquests dies, aprendre des de casa i evitar l’avorriment, hi ha un recull de propostes didàctiques pels infants d’infantil i primària. Podràs trobar diferents tipus d’activitats: Jocs interactius, Vídeos, Documentals, Cançons, Contes, Tutorials, recomanacions …
https://natibergada.cat/recursos-educatius-per-aprendre-des-de-casa
Els recursos estan agrupats per àrees: Llengua, Anglès, Matemàtiques, Coneixement del Medi, Educació en valors, Plàstica. Educació artística, Música i Educació Física.
Aquests recursos et porten a la pàgina:
http://www.edu365.cat/
http://www.edu365.cat/primaria/catala/index.html
http://www.edu365.cat/primaria/matematiques/index.html
http://www.edu365.cat/primaria/socials/index.html (Edat mitjana)
http://www.edu365.cat/primaria/natural/index.html
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